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       ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BAGRE. REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2017. 

Aos vinte e quatro dias do mês de Março de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas. Reuniu-se Extraordinariamente a Câmara Municipal de 

Bagre em seu Plenário, sob a Presidência do Vereador Manoel de Jesus 

Martins de Matos, Secretariado pelos senhores Vereadores, Antonio 

Euclizanor Alves Pantoja, primeiro Secretário e José Oliveira Souza, que 

foi convidado a compor a Mesa como segundo Secretário. O Presidente 

solicitou ao primeiro Secretário da Mesa a verificação de quórum. Feito a 

verificação, constatou-se as ausência dos Vereadores, Raimundo 

Aurenilson da Silva Moura, Delson de Souza Costa, Francisco de Assis 

Rodrigues da Silva e Luiz Antonio Almeida Machado. Havendo quórum 

regimental o Presidente sob as Bênçãos de Deus deu início a Sessão 

Extraordinária da Câmara Municipal, de acordo com regimento. Logo em 

seguida o Presidente solicitou ao segundo Secretário que fosse feita a 

Leitura da Bíblia como de praxe, após a leitura da Bíblia o Presidente 

solicitou ao primeiro Secretario que fizesse a leitura da Ata da Sessão 

anterior. Imediatamente a Ata foi colocada em discussão, como não 

houve manifestação, foi colocada em votação, a mesma foi Aprovada 

por Unanimidade. O Presidente solicitou ao primeiro Secretário que 

fizesse a Leitura da Matéria que motivou a Sessão Extraordinária. Foi 

Lido pelo Secretario o Requerimento de Nº008/2017, de Autoria 

Conjunta, que Denomina a Praça de Alimentação a ser entregue a 

População pelo Poder Executivo por ocasião do 55ª Aniversário do 

Município de Bagre, Praça de Alimentação Vereador RONIVALDO DE 

JESUS MACEDO, após a leitura o Presidente pôs a Matéria em discussão, 

como não houve discussão colocou em Votação. Foi Aprovado por 

Unanimidade dos Presentes. O Presidente encerrou a presente Sessão 

convidando os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária do dia 27 de 

Março do corrente ano. 

Plenário da Câmara Municipal de Bagre, em 24 de Março de 2017. 


